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PROBLEMAS DE ADIGCAO

1) Josué ganhou RS 32,00 de seu pai e RS 154,00 de sua mae. Quanto dinheiro
ele tem ao todo?

2) Um oOnibus intermunicipal rodou, 32 quilometros pela manha, 27 durante a
tarde e 14 quildmetros no periodo da noite. Quantos quildmetros esse 6nibus
percorreu?

3) Vovo tinha 12 tulipas vermelhas e 6 rosas brancas. Ele decidiu comprar 15
Margaridas. Quantas flores ele tem agora?
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4) Um atelié de costura fez 89 calcas e 182 blusas. Quantas pecas foram

produzidas?
R:
5) Depois de pagar R$ 15,00 por um bolo, Joao Miguel, ficou com R$ 36,00 em
sua carteira. Quanto dinheiro ele tinha antes de comprar o bolo?
R:
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